



102 74岁老人走失山中 警民寻找两天

50人大搜寻 抢在寒潮前找到老人

小脑萎缩的74岁老人出门走失。社区居民、民警连续上山找寻两天，终于在寒潮到来前找到了老人。



“找到了！还有气！”听到喊声 老人举手晃悠

张良杰说，确定望江村七组是喻老人的起点，小孤山是疑似终点后，另一组先到小孤山的搜救队就相向往望江村七组搜寻而来。

这时，是11月7日上午9时许，参与搜救的居民和警员超过了50人，年过八旬的吕有生听说后都主动给搜救队带上山。

张红告诉记者，11月6日一天她都在小孤山地区搜寻喻老人。11月7日早上集合后，“张良杰说别着急，先看监控。”7时许出发兵分两路，她到了望江村七组，“看监控真是从这儿上去的，没有下来的镜头。”

搜寻开始后，张红和于淑清、于群杰3人走到了一组，一路翻山。“在翻过一座山顶往下走的山洼处，一处草窠里看到了一部手机，手机背面贴着胶带，胶带上写着一串电话号码……”这时，是11月7日上午10时44分。

张红等马上把这一信息汇报给张良杰，双方一对电话号码，这正是喻老人的手机。张良杰立即通知搜救人员改变原来向小孤山方向的沿路寻找，而是改成以手机为中心，向四周寻找。

仅仅6分钟后，张红3人就在距离手机100多米的一处小水沟边看到了躺着的喻老人，“可能是渴了想去喝水滑倒在那里。”

张红3人“很激动，非常非常激动”，他们大声喊起来：“找到了！找到了！”

也许是听到了他们的喊声，躺在地上的老人把手举起来晃悠了两下。张红等又在电话里大喊：“还有气！”

张红说，老人的衣服都湿了，身上冰凉，他们赶紧把老人的湿衣服脱下来，给老人盖上干衣服。

“于淑清抱着老人的头，可激动了，都哭了。”张红告诉记者，这时老人的神志还清醒，问他多大了、孩子叫什么名，都能回答，“只是说的四川话，声音又低，听不太清楚。”

张良杰等赶到现场后，一面安排人拨打120，一面联系太平湾盛康医院派出两名医护人员和担架，张良杰安排车把他们送到现场，“这处山在望江村七组和宽甸古楼子乡砬子沟的交界处，如果往回抬还得翻山，老人还没完全脱离危险，容易颠坏了。”

于是，大家用担架把老人抬下山，到望江村七组的河边，坐船到对岸砬子沟村二组，从宽甸赶来的120也正好赶到，把老人送入了丹东市中心医院抢救。

当晚6时30分，喻老人的儿子在小区治安服务群里发出信息：老人已经脱离危险。

张红说，11月7日下午就变天了，下雨、降温，大风刮得一夜间树叶就全落了，“这天要是找不到就完了。”

11月15日上午，喻老人的儿子给张良杰打电话，告诉他喻老人已经出院，感谢所有参与搜救喻老人的民警和好心人。

辽沈晚报特派本溪主任记者 金松

“于淑清抱着老人，可激动了，都哭了……”连续找寻两天，当张红等3人看到躺在水沟旁抬起手晃悠的老人，忍不住大喊起来：“人还活着！”

11月15日上午，张红向记者讲述了搜救走失的74岁喻老人的经过。她说，看到老人的一刹那，一组3人“很激动，非常非常激动”，大声喊着把这一信息传递出去。

老伴出门买菜 74岁老人出门走失

50岁的张红是丹东太平湾社区的一名楼长，也是当地太平湾边境派出所的治安信息员。11月5日这天她听说社区有老人走丢了，“地方不大，有点啥事大家都知道。”

张红说，当天她并不了解具体情况，“第二天老人家属到电脑房打印寻人启事，这才知道是喻老人，我就问是否需要帮忙，人多力量大嘛！我先是在群里呼吁，后来又跟派出所联系。”

这时，太平湾边境派出所已经寻找喻老人一天一夜了。

社区民警张良杰告诉记者，11月5日下午1时30分许，他在社区微信群里接到居民卿三琼喊话，说是其邻居喻老人“走丢了”，“我马上让他到派出所来，老人走丢了是件大事，这么大的事在电话里三言两语说不清楚。”

卿三琼带着喻老人的老伴很快赶到了派出所。“据二人讲述，喻老人74岁，两个儿子都在外地，和老伴一起生活。”

当日上午，老伴出门买菜，喻老人一个人溜出了门，老伴打电话问他在哪，他却说不清楚，只提到了“山上”“黄色塔吊”两个词。

卿三琼等邻居帮着找了几圈没找到，想到了报警求助。“老人的电话这时还能打通，但接电话也说不出来有啥有用信息，而且四川口音我们听不懂，还得靠他老伴‘翻译’。”

张良杰说当地有塔吊的地点只有两个：一处是在望江4组，一处是在32中学，所里安排了两名民警、两名辅警帮助家属寻找。

定位在20公里外 下半夜2时仍没找到

11月5日晚张良杰从分局开会回来时天已经黑了，得知老人还没有被找到，“家属还补充了个信息，说是老人小脑萎缩，有时糊涂。这时我就急了，天黑了，气温降低，饥饿和寒冷都可能给老人带来更多的伤害。”

为尽快找到老人，派出所警务微信群、朋友圈广发寻人信息，又联系振安公安分局刑侦大队、调取手机通话单定位……到当晚9时许，好消息和坏消息同时传来：坏消息是老人的手机关机，打不通了，好消息是最后一次通话定位到了小孤山。

“小孤山在宽甸县长甸镇，和太平湾相距20多公里。”张良杰说，因为自己妻子预产期就在这几天，晚上没人照顾，自己不能出门，就发动社区的5名巡逻队员和22名治安信息员：有个老人丢了，大家都动起来！

两个搜救小队在民警带领下先后赶往小孤山地区，然而，当地长甸派出所民警调取监控没有发现线索，搜救小队一直搜寻到11月6日凌晨2时许，也无功而返。



▲11月5日下午，民警与热心群众搜寻老人。

◀张红、于淑清(抱着老人者)找到躺倒的喻老人。图片均为警方供图

4处监控画出老人行走路线

11月6日上午，张红等治安信息员和巡逻队员出发前往小孤山地区寻找喻老人，民警则在太平湾地区周边寻找。

当日中午，张良杰接到了从内蒙古返回的喻老人的二儿子。11月6日下午，5名警力赶往小孤山，张良杰随后也协调当地蓝天救援队前往。

在小孤山村委会的配合下，蓝天救援队对村里15个监控头一一查看，都没有找到喻老人的身影。村委会又派了几个向导带着大家上山寻找，也没有消息。

11月6日晚，喻老人的大儿子也从四川回到了丹东。

晚6时许，又有两个消息传来：一直在查看监控的民警终于在监控中看到老人的身影在11月5日上午9时出现在太平湾街道望江村三组，“这是好消息，老人去向明确了。”

张良杰说，据此分析，老人应该是在望江村七组上了山，“因为根据手机定位的老人地点是在20多公里外的小孤山，老人不可能从大路走去的，应该是翻山走的近路，那就得从七组走。”

坏消息则是天气预报寒潮暴风雪将在11月7日晚来临，“留给我们的搜救时间只有一天了。”

张良杰对喻老人的亲朋们说明情况，提醒大家做好最坏准备：“明天晚上就有暴雪，大幅降温，明天就是最后的机会了。”

张良杰告诉记者，几年前当地也有老人走失，几百人上山搜救，一个星期后才找到，老人已经去世，“但是不管怎样，我们得尽最大努力。”

他通知巡逻队员和治安信息员：“明天是最后一天了，人命关天，大家不要讲什么理由了，不是极特殊的事就都推掉，明天早上都到集合地点集合等通知。”

11月7日6时许，张红就到了约定的集合地点，“凡是能走的邻居都来了，五六十岁的

老头老太太都跟着去爬山找人，虽然平时可能都不认识，像我跟老喻家也就是出门偶尔碰到打个招呼。不少人开着私家车，还有的两口子都来了。”

在张良杰的安排下，搜救队的刘长生赶到望江村七组查看监控。“我记得七组有3处监控，冷库、村主任李连宝家、村民吕有生家。冷库的监控在最外面，就让他先去查。”

这一查果然见效，喻老人的背影出现在冷库的监控中。

然而，在查看李连宝家监控时却出了波折，先是电脑的开机密码李连宝忘了，好在张良杰很快猜了出来。因此兴奋的大家又忘了校正监控和实际时间的时差，后来才发现监控时间整整慢了半个小时，“不过结果非常好，查到了老人的正脸。”

“由此，再加上昨晚派出所查到的喻老人走过望江村三组的镜头，就可以判断出喻老人的行走路线。”张良杰当即安排张红等“沿大路走到头，上山，往小孤山方向搜救。”

兴业银行沈阳分行辖内 社区支行举办相声评书活动

11月12日，兴业银行肇工北街支行与万科公园大道社区支行联合举办“相由兴声，业更兴”主题相声评书活动，特邀客户来支行参加线下活动。兴业银行沈阳分行邀请了相声、评书、京韵大鼓等演员为客户现场表演，演员们诙谐幽默的语言，现场轻松搞笑的气氛，引得客户们阵阵掌声。

相声评书活动表演形式新颖、贴近生活，京味十足且怀旧感强，受到客户的一致好评！工作人员现场准备了下午茶、水果，并为所有到场客户准备了伴手礼。

通过此次增加客户对兴业的信赖，兴业银行社区支行将本着客户至上，相伴成长的服务



做好后续客户维护跟进工作，争取呈现更完美的活动，做有温度的金融人。